

ISKRA d.o.o.
Stegne 21
1000 Ljubljana

Ljubljana, 25.11.2020

Uprava podjetja

Zadeva: Pobuda za izplačilo nagrade zaposlenim ob koncu leta 2020

Spoštovani,

na podlagi 46. člena Kolektivne pogodbe za dejavnost elektroindustrije Slovenje, pobude zaposlenih v družbi Iskra d.o.o. ter sklepov izvršnih odborov sindikatov oziroma podružnic sindikatov v družbi, upravi podjetja predlagamo, da zaposlenim nameni nagrado v obliki 13. plače ali božičnice, ter se dogovori s sindikati o višini in načinu izplačila le-te.

Izplačilo nagrade predlagamo glede na to:

- Da so zaposleni v letošnjem marcu, aprilu in maju delali v izrednih in za zdravje nevarnih razmerah, pa jim sprva obljubljeni poseben dodatek 100 evrov za polno prisotnost v marcu, ni bil izplačan, pač pa namesto tega pripadajoč del t.i. kriznega dodatka, zaradi ukrepa države. Prav tako v enako nevarnih epidemioloških razmerah delajo tudi v oktobru in novembru ter skoraj sigurno še v decembru, pa zaradi povečanega tveganja za zdravje ne prejemajo nikakršnega posebnega dodatka.
- Da zaposlenim, ko v času izrednih razmer delodajalec ni mogel zagotavljati toplega obroka, povračilo stroškov za malico ni bilo izplačano v skladu s KP dejavnosti v višini 6,12 evra, ampak le v višini 3,5 evra.
- Da je bila v letošnjem letu enostransko in neutemeljeno ukinjena večina dodatkov na otežene in škodljive pogoje dela, čeprav posamezni delavci še naprej delajo v takšnih oteženih in zdravju škodljivih delovnih pogojih.
- Da je enostranska odločitev delodajalca o znižanju letnih dopustov zaposlenim neskladna z zakonom, saj bi se morala višina dopustov uskladiti in dogovoriti s

sindikati, sklep na podlagi katerega se je dopust določal do sedaj, pa je bil s strani uprave kljub temu enostransko preklican.

- Da večina režijskih delavcev prejema plače, ki so se v zadnjem desetletju realno znižale tudi za polovico in se v višini, iz prvotnih dveh najnižjih plač v podjetju, že izenačile z minimalno plačo.

- Da so bili nekateri zaposleni v režiji, zaradi podpisa aneksov za šest mesečno, do 30 odstotno, regulacijo plače, s katero je podjetje precej prihranilo na račun zadržanih prispevkov za socialna zavarovanja, z uvedbo skrajšanega delovnega časa, na koncu prikrajšani na račun 80 odstotnega nadomestila plače.

- Da je z 10. novembrom 2020, za PE Semič in PE Kranj, zaradi povečanja naročil odrejena neenakomerna in začasna prerazporeditev delovnega časa, v sklopu katere so zaposleni dolžni delati v neugodnem časovnem razporedu (tudi ob sobotah) in to v zdravstveno zelo zahtevnih in nevarnih razmerah.

- Da zaposlenim v Iskri pravzaprav nikoli ni bila izplačana božičnica, ki bi bila vredna tega imena.

- In ne nazadnje je izplačilo nagrade upravičeno tudi zato, ker sedanja epidemiološka kriza, našega podjetja ni prizadela toliko, kot nekaterega podjetja iz drugih dejavnosti, pa bodo božičnico zaposlenim tako kot prejšnja leta, izplačala tudi letos.


Kljub zakonskemu usklajevanju minimalne plače, so plače zaposlenih glede na visoke življenjske stroške, še vedno relativno nizke, tako da večina zaposlenih nima možnosti ustvarjati prihrankov, veliko pa jih ima tudi kredite. Tudi s tega vidika je torej ustrezno visoka nagrada ob koncu leta, pomemben prihodek v družinski proračun, zato zaposleni v Iskri pričakujejo, da bodo letos prejeli božičnico tudi oni, podobno kot jo vsako leto prejmejo številni njihovi znanci in prijatelji, ki so zaposleni pri drugih delodajalcih.

Na podlagi vsega zgoraj navedenega, sindikati, ki delujemo v Iskri predlagamo, da se prejemek ob koncu leta 2020 izplača v višini ene minimalne plače v RS.

Delodajalca torej pozivamo, da se opredeli do podanega predloga in nam sporoči svojo odločitev.

Lep pozdrav,

Sindikat SKEI Iskra Sistemi
Predsednik Lado Brglez



Sindikat kovarske in elektroindustrije Slovenije
SKEI
ISKRA SISTEMI d.d

Sindikat SKEI, sindikalna podružnica Iskra d.d., PE Kondenzatorji
Predsednik Matija Skofa





Sindikat SKEI, sindikalna podružnica Iskra d.d., PE Šentvid pri Stični
Predsednik Stanislav Medved






Sindikat SKEI, sindikalna podružnica Iskra d.d., PE Glinek
Predstavnik Boris Cimerman



Sindikat podjetja Iskra MIS
Predstavnica sindikata Barbara Filipov,
pravna svetovalka Sveta gorenjskih sindikatov



Sindikat Neodvisnost KNSS Iskra
Predsednik Bojan Švigelj



